

ZVANIČAN POČETAK RADOVA NA IZGRADNJI II FAZE ZAGARAČKOG VODOVODA

Dana 02.12.2016. godine zvanično su otpočeli radovi na izgradnji II faze zagaračkog vodovoda. Predstavnici lokalne uprave, na čelu sa predsjednikom opštine Branislavom Đuranovićem su obišli Donji Zagarač odakle je otpočela izgradnja cjevovoda. Opština Danilovgrad je raspisala javni tender na kojem je kao najpovoljniji izvođač radova izabrana firma "Civil engineer" iz Podgorice. Vrijednost ugovorenih radova je oko 200.000 € a rok koji je predviđen za završetak ovog vodovoda je 6 mjeseci. Stručni nadzor nad izvođenjem radova vršiće preduzeće "Erlang" d.o.o. iz Podgorice.



Iskrenu dobrodošlicu prisutima je iskazao predsjednik Mjesne zajednice Zagarač Dragiša Lakićević, koji je kazao da su zagaračani danas jako radosni jer su dočekali izgradnju vodovoda čime će se unaprijediti uslovi života u ovoj MZ koja je jako poznata po proizvodnji vina i rakije. Na ovaj način riješiće se višedecenijski problem mještana ovog kraja, a ujedno stvoriće se uslovi da stanovnici ovog kraja ne napuštaju svoja ognjišta. Vodu će dobiti mještani Malenze, Jabuka, Povrhpoljina i Lazarevog krsta. Takođe je istako dobru saradnju sa lokalnom upravom koju ova MZ ima i nada se realizaciji još nekih projekata.

Glavna inženjerka hidrotehnike u DOO "Vodovod i kanalizacija" Danilovgrad Žana Perović saopštila je da je ovo veliki projekat gdje će se izgraditi 10,5 km distributivnih cjevovoda koji će biti spojeni na posojeći distributivni sistem. Cjevovod će biti izgrađenog od savremenih polietilenskih materijala i trasiran uz javne seoske puteve ove mjesne zajednice, a njegovom dužinom će biti izgrađeno oko 80 šahti u kojima će biti smješteni vodomjeri kako bi se onemogućila nelegalna potrošnja vode. Glavni cilj ovog projekta je da se ukine dosadašnje snabdijevanje ovog kraja sa vodoizvorišta Vučji studenac i da se ono ubuduće snabdijeva sa glavnog gradskog vodoizvorišta Oraška jama. Takođe je kazala da je pred izvođačem radova jedan prilično težak zadatak zbog prirode terena, i zamolila sve prisutne mještane da se udruže i pomognu kako bi ovaj projekat tekao neometano što je i zajednički cilj.



Aleksandar Laković, direktor firme "Civil engineer", kazao je da ovaj projekat mogu da završe i u kraćem roku nego što je to predviđeno ukoliko vremenske prilike budu dozvolile, a garantuje za kvalitet izvedenih radova u skladu sa svim evropskim standardima.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao zadovoljstvo što danas može i zvanično najaviti početak radova na izgradnji II faze vodovoda u Zagaraču. Prva faza na izgradnji ovog vodovoda je završena i iznosila je oko 400.000 €. Sredstva za

ovaj projekat su obezbijeđena budžetom opštine Danilovgrad i nada se da će se ovaj vitalni projekat završiti za pola godine. Kazao je da opština veliku pažnju poklanja razvoju infrastrukture na ruralnom području jer nesumnjivo ona je osnovna i neophodna za razvoj ruralnih područja. Sve veći broj građana se vraća svojim selima upravo zbog sve boljih uslova življenja. Čestitao je Zagarčanima na ovom projektu i izrazio nadu da ćemo se ponovo vidjeti na ovom mjestu za pola godine.

